

证券代码：002480 证券简称：新筑股份 公告编号：2022-045

成都市新筑路桥机械股份有限公司 关于重大资产购买暨关联交易 相关财务数据有效期延期的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

成都市新筑路桥机械股份有限公司（以下简称“公司”或“上市公司”）拟向控股股东四川发展（控股）有限责任公司支付现金购买其持有的四川晟天新能源发展有限公司（以下简称“晟天新能源”或“标的公司”）51.60%股权。本次交易构成关联交易及重大资产重组。

由于本次交易中标的公司子公司众多，涉及多个核查主体，分布于四川省、湖南省、甘肃省、西藏自治区、河北省等多个省份，受新型冠状病毒肺炎疫情及各省市相关防控工作等因素的影响，中介机构人员开展现场尽职调查工作受到一定限制，导致本次交易存在无法在财务数据有效期内由上市公司召开股东大会审议本次交易的可能。经申请，本次交易的审计报告财务资料有效期延长1个月，即将有效期截止日由2022年6月30日延期至2022年7月31日。

一、本次重大资产重组相关进程

2021年12月24日，上市公司披露了《关于筹划重大资产重组

暨关联交易的提示性公告》（公告编号：2021-071）。

2022年6月17日，上市公司第七届董事会第二十四次会议，审议通过《关于〈成都市新筑路桥机械股份有限公司重大资产购买暨关联交易报告书（草案）〉及其摘要的议案》等与本次交易相关的议案。

二、申请财务数据有效期延期的原因

本次重大资产购买标的公司经审计的最近两年财务数据有效期截止日为2022年6月30日。

本次交易标的公司晟天新能源为四川省光伏发电企业，下属子公司众多，目前在建和已建设运营光伏电站项目覆盖四川省、湖南省、甘肃省、西藏自治区、河北省等多个省份，需要核查事项较多。且下属光伏电站大多地处各省市偏远地区，交通不便，部分地区有时因地区性的疫情案例而变为中高风险地区，为减少人员流动及聚集，做好疫情防控工作，中介机构对本次交易各主体及其相关业务的核查程序存在一定的延后，具体如下：

1、受疫情影响快递存在停运情况，影响函证进度

中介机构于2022年2月启动函证核查程序，对标的公司及其子公司开户银行、主要供应商、主要客户均执行了函证程序。但由于自2022年2月下旬起，标的公司所在的成都市发生聚集性新冠疫情，成都市高新区、天府新区等多个区域升级为中风险地区，根据当地疫情防控措施，存在不同程度的快递暂停、延迟收发情况，自标的公司发出的函证难以送达各开户银行、供应商及客户；各函证对象对接负责人收到函证后，又可能不同程度受到当地防疫政策的限制，无法及

时针对函证内容予以确认、盖章并回函；返回的函证寄回成都标的公司时又继续存在不同程度的延迟。综合导致各中介机构函证回函比率达标的时点晚于预期，影响了审计报告出具的进度。

根据回函统计情况推算，受疫情影响快递时效，导致回函比例达到预期的时点较计划推迟约 15 日。

2、全国多地受疫情影响升级防控措施，影响走访进度

标的公司下属各光伏电站、客户及供应商广泛分布于四川省、湖南省、甘肃省、西藏自治区、河北省等多个省（自治区）。由于 2022 年 2 月以来，四川省、湖南省、河北省等多地存在聚集性新冠疫情，中介机构工作人员由成都市前往各地走访可能需要根据当地疫情防控政策进行居家隔离或居家观察，中介机构前往存在疫情的区域进行走访在返川时也需视情况进行居家隔离或居家观察。

受全国各地疫情升级防控措施影响走访进度安排，导致走访工作延后至 5 月上旬结束，较预期推迟约 30 日。

3、四川西部的疫情防控政策较为严格，影响盘点工作

四川西部的部分县/市/州，如凉山州、甘孜州、阿坝州小金县等对外来人员尤其是省外人员采取了较为严格的防控政策。其中标的公司下属多个位于阿坝州等县市的电站所在乡镇均在较长时间内不接受外来访问，因此中介机构人员在很长时间内完全无法前往开展走访工作。直至 2022 年 3 月至 4 月，中介机构人员才能前往当地进行实地尽调及盘点等工作，相关时间计划的滞后直接影响了审计及评估报告的出具进展。

受部分地区严格的防疫政策影响盘点工作安排，导致盘点工作完成时点较预期推迟约 30 日。

4、河北省沧州市疫情导致尽调人员被迫就地隔离

2022 年 3 月，标的公司晟天新能源下属子公司桔乐能电力（沧州）有限公司（以下简称“桔乐能”）所在地河北省沧州市新冠疫情形势较为严峻。截至 2022 年 3 月 31 日，沧州市累计报告新冠肺炎确诊病例 138 例，密接、次密接波及全市各个区域。桔乐能所在的沧州市疫情管控政策十分严格，中介机构人员难以持续正常在现场开展工作。2022 年 3 月中旬，受到沧州市疫情突然加剧的影响，沧州市采取“区域封闭、足不出户、服务上门”政策，前往沧州市进行盘点的多名中介机构人员以及标的公司派出陪同尽调的关键项目工作人员被迫就地集中或居家隔离长达 15 天时间，对标的公司的尽职调查工作造成了较大影响，甚至影响了后续的尽调工作的组织协调。

由于河北省沧州市疫情导致标的公司及中介机构众多工作人员被迫就地隔离，对标的公司部分具体工作推进、中介机构人员调配等均产生了一定程度的影响，导致原定后续工作安排存在 7 至 15 日左右推迟。

5、疫情期间办公方式调整导致工作效率降低，财务资料更新工作无法如期进行

2022 年 3 月以来，受新冠肺炎疫情及相关防控工作的影响，各机构和单位按照国家部署以及各地政府要求，均采取了一定措施，尽量减少人员流动及聚集并采用远程办公的方式，导致工作效率受到较

大影响。尤其自 2022 年 4 月以来，北京陆续出现多例社会面新增新冠肺炎病例，根据北京市政策，市民应非必要不出京，尽量减少人员流动；根据成都市政策，对于北京前往成都的人员需要居家隔离 7 天。由于上市公司聘请的部分中介机构经办人员来自北京，在此背景下，相关中介机构经办人员难以继续往返北京成都进行现场尽调工作。在远程办公的模式下，各项工作的沟通、协调的效率均受到一定程度影响。

综上所述，受到标的公司各下属电站所在地区疫情情况及相应防控政策，部分业务人员无法正常到岗，导致中介机构人员尽职调查程序受到较大限制，本次重大资产重组涉及的审计、评估等现场核查工作因故延长。此外，疫情期间中介机构项目组人员涉及北京、成都等多个地区，部分尽调现场所在地区采取了限制出入、劝返、居家（集中）隔离等措施。中介机构经办人员及在出差现场尽调或返回过程中，需要严格遵守疫情防控要求，导致部分中介机构项目组人员行程安排受限，部分关键经办人员甚至在当地滞留 2 周以上时间。工作计划因此无法正常开展。

由于审计报告的出具进度滞后以及评估核查程序的进度滞后，评估报告最终在 4 月才能正式出具。在评估报告出具后，尽管相关各方已经竭尽全力合法合规地加快履行国资评估备案程序，但此次评估备案时间的滞后仍然直接影响到其他各项交易文件的定稿，及董事会的召开计划。

综合各项因素叠加影响，各项中介机构尽调工作的完成、审计报

告及评估报告定稿、评估报告通过国资备案程序及最终交易方案的确定较预期推迟约 60 日，使得上市公司无法于原定财务数据有效期内召开股东大会审议本次重组方案。

三、申请财务数据有效期延期时限

根据《公开发行证券的公司信息披露内容与格式准则第 26 号——上市公司重大资产重组》第六十三条规定：“经审计的最近一期财务资料在财务报告截止日后六个月内有效，特别情况下可申请适当延长，但延长时间至多不超过一个月。”

根据中国人民银行、财政部、中国银行保险监督管理委员会、中国证监会、国家外汇管理局《关于进一步强化金融支持防控新型冠状病毒感染肺炎疫情的通知（银发[2020]29 号）》之相关规定：“（二十一）适当放宽资本市场相关业务办理时限。适当延长上市公司并购重组行政许可财务资料有效期和重组预案披露后发布召开股东大会通知的时限。如因受疫情影响确实不能按期更新财务资料或发出股东大会通知的，公司可在充分披露疫情对本次重组的具体影响后，申请财务资料有效期延长或股东大会通知时间延期 1 个月，最多可申请延期 3 次”。

据此，特申请本次交易相关财务数据有效期延长 1 个月，即有效期截止日由 2022 年 6 月 30 日申请延期至 2022 年 7 月 31 日。

四、本次申请财务数据有效期延期对公司本次重大资产购买的影响

1、本次交易中标的公司晟天新能源会计基础规范、营业状况稳

定。截至本申请日，标的公司财务状况和经营成果未发生重大变动，故已披露的经审计财务数据具有延续性和可参考性。

2、本次疫情对上市公司本次重大资产购买更新财务资料的审计和核查工作造成了一定影响。申请财务资料有效期延长后，公司将竭尽全力与各中介机构落实相关工作，积极推进本次重大资产购买有序进行。

3、上市公司将根据相关事项进展情况及时履行信息披露义务，并充分提示广大投资者关注公司后续相关公告并注意投资风险。

特此公告。

成都市新筑路桥机械股份有限公司

董事会

2022年6月28日